

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PIATRA NEAMȚ

Nr. 17896 din 04.07.2016

F- SAPL- 03

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 04.07.2016 în ședința de constituire a Consiliului Local al Municipiului Piatra Neamț

În conformitate cu prevederile art. 30 alin.1 din Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001, republicat, prin ORDINUL Prefectului nr.242/28.06.2016, Prefectul Județului Neamț, d-na Niculina DOBRIL a convocat consilierii declarativi în urma desfășurării alegerilor locale din data de 5 iunie 2016, consilierii fiind invitați la edință.

La edință sunt prezenți: d-na Prefectă Niculina Dobril, d-na Judecătoarea Adina Munteanu-Președintele Judecătoriei Piatra Neamț, dl. Primar Drago Chitic, dl. Florin Fecic și Secretarul Municipiului și 23 consilieri declarativi. De asemenea, în calitate de invitați participă: d-na Oana Sârbu șef Serviciu Administrație Publică și Juridic, dl. Drago Ștefan și consilier juridic al Aparatului de Lucru al Consiliului Local, dl. Gabriel Muraru-șef Birou Comunicare și Management Integrat, dl. Vlad Tudor, directorii ai societăților comerciale din subordinea consiliului local și reprezentanți ai mass-mediei scrise și audiovizuale.

D-na Prefectă Niculina Dobril anunță deschiderea edinței de constituire a Consiliului Local al municipiului Piatra Neamț și invită pe dl. Florin Fecic și Secretarul Municipiului să facă apelul nominal al aleților locali.

Dl. Florin Fecic și Secretarul Municipiului constată, în urma apelului nominal, că la edință sunt prezenți 23 de consilieri declarativi, astfel edința este legal constituită și se pot începe lucrările.

Dl. Florin Fecic și Secretarul Municipiului aduce la cunoștință faptul că dl. Drago Chitic a optat pentru funcția de Primar al Municipiului Piatra Neamț și a renunțat la mandatul de consilier local, conform Declarației Primarului nr.17.176 din 24.06.2016, astfel următorul supleant pe lista PNL este dl. Ciobanu Valentin, potrivit adresei PNL nr.17.829 din 04.07.2016. De asemenea, dl. Drăgușanu Vasile Cătălin a renunțat la mandatul de consilier local, astfel următorul supleant pe lista A.L.D.E. este dl. Mișil Cătălin, conform adresei nr.17.122 din 23.06.2016. Dl. Harbuz Liviu și dl. Juncu Alexandru au renunțat, de asemenea, la mandatele de consilieri locali, astfel următorii supleanți pe lista Alianței Electorale PSD+UNPR sunt dl. Ciobotariu Adrian și d-na Păduraru-Chiriac Victoria, potrivit adresei nr.17.185 din 24.06.2016.

D-na Prefectă Niculina Dobril anunță că edința va fi condusă de cel mai în vârstă consilier, asistat de doi consilieri dintre cei mai tineri.

Dl. Florin Fecic și Secretarul Municipiului informează, că în urma verificării dosarelor de alegeri, cel mai în vârstă consilier este d-na Păduraru-Chiriac Victoria, iar asistenții, cei mai tineri consilieri locali sunt dl. Secuiu Radu Constantin și dl. Olariu Marian Adrian.

D-na Păduraru-Chiriac Victoria aduce la cunoștință că dosarele consilierilor locali au fost deja verificate și nu s-au constatat nereguli.

D-na Păduraru-Chiriac Victoria - Președinte de vârstă prezintă ordinea de zi a edinței:

- 1) Alegerea comisiei de validare;
- 2) Prezentarea procesului verbal încheiat de comisia de validare cu propunerile de validare sau invalidare a mandatelor consilierilor declarativi;
- 3) Validarea sau invalidarea mandatelor consilierilor aleși;
- 4) Depunerea jurământului de către consilierii aleși că mandatele au fost validate;
- 5) Constatarea consiliului local ca legal constituit;
- 6) Alegerea președintelui de edință a consiliului local;
- 7) Prezentarea hotărârii judecătorești de validare a mandatului primarului;
- 8) Depunerea jurământului de către primar;
- 9) Alegerea viceprimarilor;

10) Aprobarea numelui și componenței comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate;

D-na Pduraru ó Chiriac Victoria ó Pre edinte de vârst supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

1) Alegerea comisiei de validare

Dl. Florin Fecic- Secretarul Municipiului aduce la cunoștință faptul că această comisie poate avea în componență 3 sau 5 membri din rândul consilierilor locali, conform Legii administrației publice locale nr.215/2001 și a Regulamentului-Cadru al Consiliului Local. Înțind cont că sunt 23 de consilieri locali propune ca această comisie să fie formată din 5 membri.

Dl. Florin Fecic- Secretarul Municipiului supune la vot propunerea mai-sus menționată, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Pduraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst invită aleii locali să facă propuneri pentru componența comisiei de validare.

Dl. Popescu Vasile propune pe dl. Teodorescu Constantin și pe dl. Obreja Mihai.

D-na Pduraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot desemnarea d-lui Teodorescu Constantin ca membru în comisia de validare, care a fost **aprobată** cu 18 voturi Pentru și 5 voturi Abținere.

D-na Pduraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot desemnarea d-lui Obreja Mihai ca membru în comisia de validare, care a fost **respinsă** cu 10 voturi Pentru și 13 voturi Împotriva.

Dl. Ghine Marius propune din partea PMP pe dl. Dulam Laurențiu Cristinel.

D-na Pduraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot desemnarea d-lui Dulam Laurențiu Cristinel ca membru în comisia de validare, care a fost **aprobată** cu 14 voturi Pentru și 9 voturi Abținere.

Dl. Iacoban Constantin propune din partea ALDE pe dl. Miștilă Cătălin.

D-na Pduraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot desemnarea d-lui Miștilă Cătălin ca membru în comisia de validare, care a fost **aprobată** cu 13 voturi Pentru și 10 voturi Abținere.

Dl. Secuiu Radu Constantin propune pe dl. Mihalcea Cristian și dl. Marghidan Victor Adrian.

D-na Pduraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot desemnarea d-lui Mihalcea Cristian ca membru în comisia de validare, care a fost **aprobată** cu 14 voturi Pentru și 9 voturi Abținere.

D-na Pduraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot desemnarea d-lui Marghidan Victor Adrian ca membru în comisia de validare, care a fost **aprobată** cu 14 voturi Pentru și 9 voturi Abținere.

D-na Pduraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst prezintă aleii locali componența comisiei de validare: Dl. Victor Adrian Marghidan, dl. Constantin Teodorescu, dl. Ioan Cătălin Miștilă, dl. Dulam Laurențiu Cristinel și pe dl. Mihalcea Cristian.

Membrii comisiei se retrag pentru a vota pre edintele și secretarul comisiei.

Dl. Victor Adrian Marghidan anunță că, în urma votării, s-a stabilit astfel:

- dl. Victor Adrian Marghidan ó Pre edinte;
- dl. Cătălin Miștilă ó Secretar;
- dl. Dulam Laurențiu Cristinel ó membru;
- dl. Constantin Teodorescu ó membru;
- dl. Mihalcea Cristian ó membru;

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr.177 din 04.07.2016 privind alegerea comisiei de validare.

2) Prezentarea procesului verbal încheiat de comisia de validare cu propunerile de validare a mandatelor consilierilor declarați aleși

Comisia de validare procedează la încheierea procesului verbal cu propunerile de validare/invalidare a mandatelor.

Dl. Victor Adrian Marghidan - Pre edintele comisiei de validare prezintă aleii locali procesul verbal al comisiei de validare nr.17888 din 04.07.2016, prin care se constată că au fost respectate dispozițiile legale și propune validarea celor 23 consilieri locali.

3) Validarea mandatelor consilierilor aleși

Dl. Florin Fecic - Secretarul Municipiului propune supunerea la vot a validării mandatelor ale ilor locali în ordine alfabetic , menționând că persoana al cărei mandat este supus validării nu participă la vot.

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Bîrjoveanu Romel-Alexandru, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Bîrjoveanu Romel-Alexandru).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Ciobanu Adrian-Virgil, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Ciobanu Adrian-Virgil).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Ciobanu Valentin, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Ciobanu Valentin).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Ciubotariu Adrian, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Ciubotariu Adrian).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Dulam Lauren iu Cristinel, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Dulam Lauren iu Cristinel).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Gavrilescu Bogdan, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Gavrilescu Bogdan).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Ghine Marius, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Ghine Marius).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Grigora Adrian, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Grigora Adrian).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Iacoban Constantin, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Iacoban Constantin).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Marghidan Victor Adrian, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Marghidan Victor Adrian).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Mihalcea Cristian, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Mihalcea Cristian).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Mișil Cătălin, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Mișil Cătălin).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-nei Moisiu Alexandra Amalia, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (d-nei Moisiu Alexandra Amalia).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-nei Moroiu Maria-Claudia, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (d-nei Moroiu Maria-Claudia).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-nei Moscalu Lumini a, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (d-nei Moscalu Lumini a).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Obreja Mihai, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Obreja Mihai).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Olariu Marian-Adrian, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Olariu Marian-Adrian).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-nei P duraru ó Chiriac Victoria, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (d-nei P duraru ó Chiriac Victoria).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Pintilie Paul, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Pintilie Paul).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Președinte de vârstă supune la vot validarea mandatului d-lui Popescu Vasile, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru și 1 vot Abținere (dl. Popescu Vasile).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot validarea mandatului d-lui Secuiu Radu Constantin, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru i 1 vot Ab inere (dl. Secuiu Radu Constantin).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot validarea mandatului d-lui Teodorescu Constantin, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru i 1 vot Ab inere (dl. Teodorescu Constantin).

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot validarea mandatului d-lui Vîrlan Lumini a - Georgeta, care a fost aprobat cu 22 voturi Pentru i 1 vot Ab inere (dl. Vîrlan Lumini a - Georgeta).

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr.178 din 27.06.2012 privind validarea mandatelor consilierilor locali.

4) Depunerea jurământului de către consilierii ale căror mandate au fost validate

Dl. Florin Fecic ó Secretarul Municipiului anun c se va proceda la depunerea jur mântului de c tre consilierii locali. În acest sens se va respecta urm toarea procedur : secretarul municipiului va da citire jur mântului, dup care consilierii valida i se vor prezenta în ordine alfabetic în fa a mesei special amenajate, pe care se afl Constitu ia i Biblia. Consilierul va pune mâna stâng pe Biblie i pe Constitu ie, va pronun a cuvântul șjurö i va semna jur mântul în 2 exemplare.

În ordine alfabetic consilierii valida i depun i semneaz jur mântul.

5) Constatarea consiliului local ca legal constituit

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot constatarea Consiliului Local ca legal constituit, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr.179 din 04.07.2016 privind constatarea Consiliului Local ca legal constituit.

6) Alegerea președintelui de ședință

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst invit consilierii locali s fac propuneri pentru alegerea pre edintelui de edin .

Dl. Consilier local Marghidan Victor Adrian propune pe d-na consilier local Lumini a Georgeta Vârlan, pentru o perioad de 3 luni.

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst supune la vot propunerea d-lui consilier local Marghidan Victor Adrian, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr.180 din 04.07.2016 privind alegerea președintelui de ședință.

D-na P duraru ó Chiriac Victoria - Pre edinte de vârst , împreun cu asisten ii s i, dl. Secuiu Radu Constantin i dl. Olariu Marian- Adrian, invit pe d-na Lumini a Georgeta Vîrlan ópre edinte de edin s preia conducerea edin ei.

Semneaz prezentul proces verbal:

Președinte de vârstă, d-na Păduraru – Chiriac Victoria - SS INDESCIFRABIL

Asistent, dl. Secuiu Radu Constantin - SS INDESCIFRABIL

Asistent, dl. Olariu Marian- Adrian- SS INDESCIFRABIL

7) Prezentarea hotărârii judecătorești de validare a mandatului primarului

Dl. Florin Fecic ó Secretarul Municipiului d cuvântul doamnei judec tor Adina Munteanu ó pre edintele Judec toriei Piatra Neam .

D-na Judec tor Adina Munteanu cite te Hot rârea Civil nr.2631/2016 privind validarea Primarului Drago Chitic, prin care a fost declarat ales Primar al municipiului Piatra Neam , la alegerile locale din 5 iunie 2016.

Dl. Florin Fecic ó Secretarul Municipiului invit pe dl. Primar Drago Chitic s depun jur mântul.

8) Depunerea jurământului de către dl. Primar Dragoș Chitic

Dl. Primar ó Drago Chitic cite te jur mântul, inând mâna stâng pe Constitu ia rii i pe Biblie, apoi îl semneaz în 2 exemplare.

9) Alegerea viceprimarilor

Dl. Florin Fecic ó Secretarul Municipiului prezint Consiliului Local cele 2 modalit i de exprimare a votului secret, respectiv:

I) Pe buletinul de vot se înscrie cuvântul DA în dreptul consilierului pe care votantul dore te s îl aleag viceprimar.

II) Bararea pe linie orizontal a numelor pe care consilierul nu dore te s le aleag , r mând nebarat numele consilierului pe care votantul dore te s îl aleag în func ia de viceprimar.

Dl. Florin Fecic ó Secretarul Municipiului supune la vot alegerea uneia dintre cele 2 modalit i de exprimare a votului. Se aprob cu unanimitate de voturi cea de a doua variant : Bararea pe linie orizontal a numelor pe care consilierul nu dore te s le aleag , r mând nebarat numele consilierului pe care votantul dore te s îl aleag în func ia de viceprimar

D-na Vîrlan Lumini a Georgeta ó pre edinte de edin invit consilierii s fac propuneri pentru alegerea celor 2 viceprimari.

Dl. Marghidan Victor Adrian propune pe d-na Vîrlan Lumini a Georgeta.

Dl. Dulam Lauren iu Cristinel propune pe dl. Gavrilescu Bogdan.

Dl. Obreja Mihai propune pe dl. Bîrjoveanu Romel Alexandru.

D-na Vîrlan Lumini a Georgeta ó pre edinte de edin men ioneaz c sunt 3propuneri, care vor fi redactate pe buletinele de vot secret, urmând ca fiecare consilier local s primeasc câte un buletin de vot secret.

Se procedeaz la înmânarea buletinelor de vot secret i exercitarea votului în cabina de vot.

Dl. Marghidan Victor Adrian ó pre edintele comisiei de validare cite te procesele verbale, astfel:

Pentru d-na consilier local Vîrlan Luminița Georgeta:

1. total voturi: 23
2. voturi valabil exprimate: 23;
3. voturi nule: 0
4. voturi Pentru: 14
5. voturi Împotriv :9

Pentru dl. consilier local Gavrilescu Bogdan:

1. total voturi: 23
2. voturi valabil exprimate: 23;
3. voturi nule: 2
4. voturi Pentru: 12
5. voturi Contra:9

Pentru dl. consilier local Bîrjoveanu Romel Alexandru:

1. total voturi: 23
2. voturi valabil exprimate: 23;
3. voturi nule: 0
4. voturi Pentru: 11
5. voturi Contra: 12

Dl. Florin Fecic ó Secretarul Municipiului anun Consiliului Local rezultatele votului secret: **viceprimarii municipiului Piatra Neamț sunt d-na Luminița Georgeta Vîrlan și dl. Gavrilescu Bogdan.**

Se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.181 din 04.07.2016 privind alegerea viceprimarilor.**

10) Aprobarea numărului și componenței comisiilor de specialitate

D-na Vîrlan Lumini a Georgeta ó prezint proiectul de hot rîre privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Dl. Florin Fecicó Secretarul Municipiului invit liderii grupurilor politice la consult ri privind propunerile de nominalizare în cadrul comisiilor de specialitate.

Dl. Florin Fecicó Secretarul Municipiului prezint componen a comisiilor de specialitate:

1. COMISIA NR.1 ó òactivitãti economico-financiare, studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului.ö

- VÎRLAN GEORGETA-LUMINI A
- MIHALCEA CRISTIAN
- IACOBAN CONSTANTIN
- CIOBANU ADRIAN- VIRGIL
- GHINE MARIUS

2. COMISIA NR.2 – òamenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediuluiö

- CIOBANU VALENTIN
- SECUIU RADU CONSTANTIN
- MIS IL C T LIN
- TEODORESCU CONSTANTIN
- DULAM LAUREN IU CRISTINEL

3. COMISIA NR. 3 ó òservicii publice, comerț, turism.ö

- VÎRLAN GEORGETA-LUMINI A
- MIHALCEA CRISTIAN
- OLARIU ADRIAN
- POPESCU VASILE
- GAVRILESCU BOGDAN

4. COMISIA NR. 4 ó òactivitãti social-culturale, învățãmant, sãnãtate, familie, muncã, protecție socialã, protecție copii, tineret și sport.ö

- P DURARU ó CHIRIAC VICTORIA
- MOROIU CLAUDIA
- GRIGORA ADRIAN
- OBREJA MIHAI
- PINTILIE PAUL

5. COMISIA NR. 5 - òadministrație publicã localã, juridic și disciplinãö

- MARGHIDAN VICTOR ADRIAN
- CIUBOTARIU ADRIAN
- BÎRJOVEANU ROMEL ALEXANDRU
- OBREJA MIHAI
- GHINE MARIUS

6. COMISIA NR. 6 - òproiecte, programe cu finanțare externã, cooperare interinstituționalã pe plan intern și extern, înfrãțiri cu unitãti administrativ-teritoriale din alte țãri.ö

- CIUBOTARIU ADRIAN
- MOISII ALEXANDRA AMALIA
- MOSCALU LUMINI A
- CIOBANU VALENTIN
- DULAM LAUREN IU - CRISTINEL

D-na Vîrlan Lumini a Georgeta ó pre edinte de edin supune al vot proiectul de hot rãre privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Se adoptã Hotãrãrea Consiliului Local nr.182 din 04.07.2016 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Nemaifiind alte probleme de discutat, d-na Lumini a Georgeta Vîrlanó Pre edinte de edin ó declar închise lucr rile edin ei.

Procesul ó verbal a fost semnat de:

Dl. Luminița Georgeta VIRLAN – Președinte de ședință – SS INDESCIFRABIL

Dl. Florin FECIC – Secretarul Municipiului – SS INDESCIFRABIL

SAPJ/NM/04.07.2016